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A kenyér
Debrecen, június 26.

A lakosság gabona-sziikségle- 
tének biztosítása: ez most a leg 
több gondja a város és a vár­
megye vezetőségének. Az öt há­
borús esztendő alatt a kormány 
gondja volt az ország közélelme­
zése és a helyi hatóságoknak nem 
volt más kötelességük, mint vég­
rehajtani azokat a rendelet eket. a 
melyeket a kormány kibocsátott. 
Most azonban egészen más a 
helyzet. Az országnak nincs kor­
mánya, bár ketten is kormány­
nak mondják magukat. A buda­
pesti vörös kormánytól szeren­
csésen megmenekültünk, a sze­
gedi ellenkormánymak pedig mind 
ez ideig nincs módjában. hogv 
működését megkezdje. A közel- 
fátás kérdésének szabályozása 
ilyenformán a municipiális auto­
nómia hatáskörébe került.

Debrecen és Hajdumegye kö­
zönsége bizalommal tekint azok­
nak a tárgyalásoknak az ered­
ménye elé, amelyeket a törvény - 
hatóságok vezető tisztviselői a 
gabona-ellátás kérdésének megol­
dása végett folytatnak. A megol­
dás módjára nézve a közönség­
nek csak egv óhajtása van: biz­
tosítsa a törvényhatóság a gabo­
nával va'ó ellátást. 1 égvén ele­
gendő kenvere a most kezdődő 
uj gazdasági évre és olyan ol­
csón iusson a kenyérhez, ami íven 
olcsón csak lehet. A tárgyalások 
eddjvi folyásából megnyugvással 
állapi that luk meg, hogy a tör­
vényhatóságok vezető tisztvise
lóit ez n kettős szempont vezeti [

előreláthatóan sikerülni is fog 
elém lök a kívánt célt.

Természetes, hogy a törvény­
hatóságok vezetői . kény telenek 
számolni a lehetőségekkel.^ ame­
lyeket ;az előrehaladott idő igen 
szűk korlátok közé szorít. Pár 
lap múlva megkezdődik az ara­
tás, akkorra dönteni kell a'/ ylkv 
fás biztosításának módin fölött. 
S ha nem is sikerül megvalósi- 
*:m: minden hasznos tervet, tűni 
a tárgyalások folyamán föl me- 
-uh. :rz illetékes körök mcgnvug- 
tathaiHák lelkiismeretiikeL hogx 
t rendkívüli viszorvok között a 
YgHelveseWi utat választották,

\ szakértők bevonása a közel- 
atas szabályozásában nem nél­

külözheti». A múltak hibái is nagy 
-észt onnan eredtek, hogy az el­
látás terveinek kidolgozásánál 
nem vették igénybe szakértők 
közreműködését. A helyi hatósá­
gok nem esnek ebbe a hibába és 
ig\ minden okunk megvan arra, 
hogx munkájuk sikerét reméljük.

Bukarest, jumus 26. A weiiuarí német nemzetgyűlés 
nagy többséggel elhatározta a békeszerződés aláírását. Mint Je­
lentik a nemet békedelegátusok már elutaztak Párisba a szer 
ződés aláírása végett.

Nauen, június 26. A nemzetgyűlés 237 szavazattal 13* 
ellenében elhatározta a békeszerződés aláírását. A szerződést 
pénteken Írják alá.

Horthy hadügyminiszter felhívása
a nemzeti hadsereg megszervezésére

A Bíegedi polgármester belépett a magyar nem­
zeti hadseregbe — Letörték a szegedi sztrájkot

A szegedi munkásság az Aradon alakult és jelenleg Szege­
den székelő magyar kormány mágnás tagjai ellen állást foglalt 
és ennek jeléül Szegeden általános sztrájk tört ki. A sztrájk tisz­
tán politikai jellegű volt. Szegeden minden üzem megállóit, a 
közüzemeket csak a legnagyobb nehézségekkel tudták üzem­
ben tartani. A legutóbbi napokban, hogy a villamosforgalmat 
helyreállítsák, pilótatisztek vállalkoztak a villamosok veze­

tésére..
Ma azután meghízható magánértestilésbő! azt a hírt kap­

tuk. hogy a szegedi sztrájk véget ért, még pedig a sztrájk letö­
résével. Á munkásság ugyanis tüntetéseket rendezett, ezt a 
karhatalom szétkergette: Szeged város parancsnoka, de Oondre- 
court tábornok pedig kiielentette, hogy ha a munkásság azonnal 
munkába nem áll, a dolgozni nem akarókat Internálni fogja. Erre 
a munkásság abbanhagyta a sztrájkot és ma már az összes vál­
lalatok megkezdték a rendes üzemüket.

A szegedi kormány tudvalevőleg egv nemzeti hadsereg 'éle­
sítését tűzte ki célul és ezen cél szolgálatában ma jelent meg az 
„UJ Magyarország“ 5. - június 19-,‘ki számába,.. Horthy
MlklóíSellentengermigy. hadügyminiszter felhívása. A h u ,iK> 
miniszter minden fegyverfoghatő hazafit felhix. ho-.x m 
utolsó percben .a vörös terror leküzdésére és a törvényes rend 
és közbiztonság helyreállítására, segítsen egy nemzeti hadsereg 
megszervezésében. Minden 17 és 50 év közötti férfit felszólít a 
toborzási hirdetmény, hogy június 21. és junlus 25-ike koznti 
a toborzó bizottságok előtt jelenjenek meg.. Az önként jelentke­
zőknek úgy gazdasági, mini anyagi szempontból értékes elő 
nyöket biztosit a hirdetmény.

\ hirdetmény megjelenése után az első jelentkező Somogyi 
Szilveszter dr. szegedi polgármester volt, aki „Szeged népéhez 
cimii kiáltványban adja ezt tudtul a lakosságnak. A kiáltvány 
utolsó sora így hangzik: „A mai napon magam vettem kezembe 
Szeged ősi szeplőtlen zászlóját és mint a hatóság leje. beleptem 
a magyar nemzeti hadseregbe. Aki becsületes ember, követni 
fog!“

Tilos ntinMe Weriesztés
fi román hadsereqparanbsnaVság rendeleti 

Kivonat
2. és 25. számit rendeletből 

(helyesbítve).
1 Vétkesnek fekintptriek mindazon 

egv ének, akik bSr nem rossz szán­
dékkal a nyilvános helv-ségekben. 
vonatokban, az utcákon stb hármi- 
képen közölni hiresztelni. megbeszélni 
fogják az akár íüaz akár képzelt hí­
rek at vagv véleményeket. amelyek 
a harci tevékenységet é'lnbk; to­
vábbá amelvek a helyzetre és a cso­
portok áthelre-ésére, vagy a katonai 
hatóságok rendelnezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezések a katonai bh'ák 
által első és utolsó fokban fognak 
tárgvaltatni és eqrj évit] terjedd be- 
,írásra és 2000 lei pénzbüntetésre el­
ítéltetnií, amikor a lenti vétkek kém­
kedési és árulás-szándékkal történtek, 
a háború esetén érvényes büntetések 
jognak végrehajtatni.

Az utóbbi időben sok olyan 
egyén lett elfogva, akik a kato­
nailag megszállott zóábnól a 
gyapjút összeszedték és azt 
csempészés utján különböző he- 
lyekr küldték. Ezen törvénvelle- 
nes eljárás meggátlása végett

elrendeljük:
Bercg-. Ugocsa-. Szabolcs-, 

Haidu-. Szólónk-. Békés-. Csou- 
grád vármegyék és székhelyeik 
területén levő összes tulajdono­
sok és kereskedők kötelesek a 
községi elöljáróságok utján . le­
tétbe helyezni az alább rnegne- 

I vezeti rekviráló központoknál 
j az összes tulajdonukat képező 

gyapiumennviséget:
1. Kisvárda. 2. Nyíregyháza. 

3, Biidszentmihálv. 4. Ujfehértó. 
5. Haiduhöszörménv. fi. Debre­
cen (város). 7. Debrecen (kör­
nyéke). R. Hajdúszoboszló. 9. 
Karcag. 10. Kórházak. 11. Gyó­
nni. 12. Ktinszenímártmi. 13. 
Szarvas. 14. Szentes. 15. Hód­
mezvásárhely. 16. .Makó. 17. 
Mezőtúr.

Bármilyen gyapiuela'dás vagv 
vétel tilos, az eddigi ügyleiek
pedig megsemmisittetnek.

Ezen rendelet áthágása maga 
után vonja az illetőknek hadbí­
róság elé való állítását és 2 hó­
naptól 2 évig terjedő fogházzal 
vagy 10.000 lei pénzbüntetéssel 
való büntetését.

Ezen rendelet Debrecen vá­
ros területén 1919. évi tunivs hó 
22 én lép életbe.
A katonailag megszállott terű 

letek parancsnoka, 
MOSOIU tábornok.

A vezérkar ionoké: 
AllmímeRen ezredes
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1 ini lasil
és as árain as® iíjalt
A város nem síállitj& k®

as áram árát
A helyiérdekű vasul igazga­

tási a beadványt intézett a meg­
szálló parancsnoksághoz és elő­
adta, hogy a mai viszonyok kö­
zött tizemét nem képes fenntar­
tani. Bemutatta az 1918. évről 
készített kimutatásait és ezek 
alapján rámutatott arra, mennyi­
vel csökkent az utasok száma, 
mióta a jegyek árát fölemelték. 
Kérte tehát, hogy a román meg­
szállás után kiadott ideiglenes 
rendelkezést a villamos áram 
használati dijára vonatkozólag 
változtassák meg a helyi vasút 
javára olyképen, hogy a világí­
tási vállalat az áramszolgálta­
tás fejében jegyenként ne 16.3 
fillért, hanem csak 10 fillért 
kapjon. Olyan magas önköltségi 
árat egyeiien hazai áramot ter­
melő vállalat sem mutat ki, mint 
a debreceni.

A helyi vasút nappali fo­
gyasztó s igy kedvezményes 
áramfogyasztásra van igénye 
annál is inkább, mert a helyi 
vasútnak szolgáltatott nappali 
áram alig emeli a világítási vál­
lalat költségeit különben is 
mán akkor, amikor a \ ill amos 
vasút megindult, a város ked­
vezményes árakat biztosított a 
helyi vasútnak. Ha a világítási 
vállalat az árakat tovább emelné, 
akkor a jegyek árát is emelni 
kellene s ez azt jelentené, hogy 
még kevesebb lesz az utas.

A helyi vasút beadványával 
mai ülésén foglalkozott a városi 
tanács. Debreczeni Jenő, a vilá­
gítási vállalat igazgatója hosz- 
szabb írásos jelentésében kiter­
jeszkedett a helyi vasút beadvá­
nyának minden egyes állítására. 
Megállapítja, hogy utasok szá­
mának csökkenése a változott 
viszonyok következménye és 
megállapítja, hogy az ideiglenes 
rendelkezések megállapításakor 
nem a különösen jó 1918-as évet, 
hanem az 1917-es évet vették 
alapul és eszerint az alap szerint 
az 1919-es év eredményei még 
mindég jobbak az 1917-es év 
eredményénél. Ezzel szemben a 
világítási vállalat kimutathatólag 
ráfizet üzemére. A helyi vasút­
nak azt a kívánságát, hogy az 
áramfogyasztási dijat leszálitsák, 
a város nem teljesítheti.

Ciiurgiu Lőrinc román kor­
mánybiztos az ideiglenes rendel­
kezések megállapításakor 25 
koronás szénárakat vett alapul 
azzal, hogy a szénárak csökke­
nése esetén arányosan csökkenni 
kell a fogyasztási díjnak is. A 
helyzet pedig az, hogy a szén 
ára nem csökkent, hanem emel­
kedett, jogos tehát a világítási 
vállalat kívánsága, hogy a fo­
gyasztási dijat is emeljék föl és 
nem indokolható semmivel a 
helyi vasút kérelme a fogyasz­
tási dij leszállítása iránt a mai 
viszonyok között.

A tanács több felszólalás után 
megbízta Vargha Elemér dr. tb. 
főjegyzőt és Debreczeni Jenőt, 
hogy e kérdésben Rásó István 
főispánt informálják és kérjék 
meg, hogy az információk alap­
ján tegyen a főispán a megszálló 
parancsnokságnak a kérdés elin­
tézésére előterjesz-tést.

6 "_____ _
KJQ it 5\wq foEBRtCZENi fOülOEtLEN UjSAti 191*# június 2í,

B román kormány o béke aláírása ellen
Bukarest, jun. 2C-, Minisz­

teri körökből jelentik hogv 
mihelyt a Németországgal való 
békét aláírják, Bratianu visz- 
szater Bukarestbe. Ezután nyom 
ban elrendelik a választásokat 
és pedig nem júniusban vagy 
júliusban ejtik meg, amint je­
lentették, hanem augusztus J.>. 
és szeptember 1. közötti időre 
fogják kiírni. A választások ki­
írásával egyidejűleg az ostrom­
állapotot és a eenzurát beszün­
tetik.

Ugyanezen miniszteri forrás­
ból jelentik, hogy mivel Bra­
tianu a békeszerződésnek az 
ismert feltételek mellett való 
aláírása ellen van, átmeneti 
kormány fog alakulni, mely a 
békeszerződést a mai formájá­
ban is elfogadja, Mivel Bra­
tianu kijelentette, hogy embe­
reinek megtiltja a tervezett 
nemzeti kormányba való belé­
pési, azt hiszik, hogy lehetet­
lenné teszi a nemzeti kormány 
ulakulását és ezért a felszaba­
dított területek képviselőivel 
egyetértésben meg lógja szer­
vezni a békeszerződés elleni 
ellenállást.

B u k a r e s t, június 26. Take 
lenesen, a nemzeti konzervatív 
párt elnöke, ma Bukarestbe ér­
kezett.

Carp Péter meghalt
Bukarest, jun. 26. Carp 

Péter, a konzervatív párt is­
mert vezetője, volt román mi­
niszterelnök tegnapelőtt tisza- 
menti birtokán meghalt.

Az osztrák kormány 
sem Írja alá a békét
Laibach, jun. 26. Becsből je­

lentik: Pfiffl bécsi hercegérsek 
táviratban fordult a pápához: a 
púm hasson oda Saint Germain- 
ben, hogy az Ausztriának előirt 
békéialtételek enyhitessenek.

Lyon, jun. 26. Renner osztrák 
kancellár a párisi /„c Journal tu­
dósi, ójának adott interjú során ki­
jelentette, hogy ragaszkodik ahoz 
az álláspontjához, hogy az Ausz 
triiinak megszabott békefeltétele­
ket lehetetlen aláírni. Renner nyi­
latkozata szerint az egész köz­
vélemény. ováívű a vezető poli­
tikusok, mim Ssitz miniszterel­
nök, Sink kancellárhelyettes, 
Bauer kuiügyminibzier haliam 
sem hajlandók a békeszerző­
désnek mai alakjában való alá­
írásáról. Ha a teltételeket nem 
enyhítik, attól kelt lélni, hogy 
a bécsi lakosság belesodródik 
a bolsevizmus karjaiba és ezt 
minden esetre meg kell aka­
dályozni.

Cyprus Angliáé marad
P á r i s, június 26. A békekon­

ferencia köreiben kijelentik, 
hogy nem felel meg a való­
ságnak az a hir, mintha Anglia 
átengede volna Ciprus szigetét 
görögországnak.

A törökök ragaszkod­
nak Szmyrnához

Lyon, június 26. A török de­
legátusok megadták a szövetsé­
geseknek azt a jogot, hogy Ör­
ményországot, Arábiát és Thrá­
ciát okupálják, azt azonban el­
lenzik, hogy a görögök Szmyr- 
nát megszállva tartsák,

Belgium 
nemzeti ünnepe

Bern, itmius 26. Brüsszelből 
jelentik, hogy ott tegnapelőtt 
nagy dísszel tartották meg Bel­
gium nemzeti ünnepnapját, 
amelyhez Poincaré Raimond 
urat, a francia köztársaság elnö­
két is meghívták.

Az nj francia bánya- 
törvény

P á ris, június 26. A francia 
szenátus tegnapelőtti illésén el­
fogadta az uj bányatörvényt, 
amely szerint a bányák munká­
sai és tisztviselői is részesülnek 
bizonyos mértékben a tiszta 
nyereségből.

A belga-- holland 
konfliktus

Húg a, junius 26. Az a nem­
zetközi bizottság, melynek hiva­
tása. hogy megoldja azt a kon­
fliktust, mely a Belgium által kö­
vetelt. holland területek dolgá­
ban támadt, megkezdte munká­
latait. A bizottság tagjai: öt 
nagyhatalomnak, Hollandiának 
és Belgiumnak képviselői.

1 liras Iá
a oaiialii

bői és hogyan szerezhetők majd 
meg.

A tárgyalásokat, amelyek a 
legalaposabb megbeszéléseket ki 
várnák meg, a lehetőséghez ké­
pest siettetik, hogy az aratási 
munkák megkezdésekor a város
gabonaellátása már
gyen. ____

biztosított le-

Korner

A gazdák értékesítő
szövetkezetének ter­

vet elejtették
A vármegyeházán Rásó István 

főispán elnökiésével folytatott 
megbeszélések a gabonaellátás 
biztosításának kérdésében azzal 
végződtek, hogy a törvényható­
ságok első tisztviselőire bízták a 
nagyjelentőségű kérdés további 
intézését.

Debrecen városa részéről Vá­
sár y István és Zöld József ta­
nácsnokok folytatják tovább a 
szükséges tárgyalásokat. Vásárt 
tanácsnok a kérdés leginkább cél­
ravezető megoldási módjának a 
gazdák termelő szövetkezetének 
megalakítását látta. Ebben az év­
ben azonban, közvetlenül az ara­
tás előtt ennek a tervnek a meg­
valósítása csaknem lehetetlen lé­
vén, a város megbízottai a ga­
bonabizományosok központi iro 
dójával kezdték meg a tárgyalá­
sokat a gabonaellátás lebonyolí­
tásáról.

A tárgyalások még folynak, de 
előreláthatólag még ezen a hélten 
befejeződnek, A városi megbízot­
tak, mint hatósági alkalmazotta­
kat szándékoznak a bizományo­
sokat, akiknek szakmlnkája nem 
nélkülözhető, a gabonaellátás 
nagy munkájába bekapcsolni. Kit 
lönösen fontosnak tartják azon­
ban a tanácsnokok, hogy a vá­
ros még a gabona beszállítása 
előtt garanciákat szerezzen arra 
vonatkozólag, hogy a megszer­
zendő gabona akadálytalanul el­
juthat a városba és itt zavarta­
lanul megtörténhetik a gabona 
szétosztása.

A bizományosokkal való meg 
egyezés után a városi megbízot­
taknak beható tárgyalásokat kell 
még folytatniok a malmukkal az 
őrlési ilij megállapítása céljából 
és végül Hajdumegye megbizot- 
taival, hogy a város hiányzó szűk 
ségletei a megye meiv községei-

K ö r n e r Adolf nyugalma 
zott polgármesterhelyettes-fő- 
jegyző az éjszaka hosszas be­
tegség - után 63 éves korában 
meghalt. A város régi tisztvi­
selői karának egyik oszlopos 
tagja volt Körner Adolf, egyike 
azon keveseknek, akik negyven 
esztendőt töltöttek egyfolytában 
a város szolgálatában. Puritán 
becsületessége, páratlan lelkiis­
meretessége. megnyerő szives 
modora nemcsak hivatalbeii tár­
sai szeretetét és tnagyrabecsih 
lését szerezte meg számára, ha­
mm fenntartja emlékét Debre­
cen város lakosságának szivv 
ben is.

Debrecen .város tanácsának 
mai ülésén. Csóka Sámuel pol- 
gármesterhelycttes-főjegyző, az 
ülés megnyitása után könnyezve 
meghatott hangon jelentette be 
a tanácsnak Körner Adolf el­
hunytál, magasztalta az elhunyt 
kiváló emberi tulajdonságait és 
javasolta, hogy emlékét a tanács 
jegyzőkönyvileg örökítse meg 
és az elhunyt családját fájdal­
mas részvétéről biztosítsa.

M a g o s s György dr. tiszti 
főügyész javasolta, hogy miután 
Körner Adolf azon kevés tiszt­
viselő közzé tartozott, akik nég> 
évtizeden át szolgálták a várost, 
jelentse ki a tanács, hogy a köz 
gyűlés utólagos jóváhagyása 
reményében Körner Adolfot a 
város halottjának tekinti, teme­
téséről a város gondoskodik és 
sírjára a város szalagjával dí­
szített koszorút helyez.

A tanács tagjai egyhangú he 
lyeslésse! járultak hozzá a tiszti 
főügyész előterjesztéséhez, a te­
metés rendezésével Vásáry Ist­
ván dr. tanácsnokot bízták meg, 
fölkérték Csűrös Ferenc dr. ta­
nácsnokot, hogy a temetésen a 
tanács nevében gyászbeszédet 
mondjon. A városi tanács Kör­
ner Adolf haláláról ma délelőtt 
a következő gyászjelentést 
adta ki:

Debrecen sz. kir. város tiszti­
kara fájdalommal jelenti, hogy a 
tanácsnak hosszú időn át szere­
tettel és tisztelettel övezett tagja 
KörnerAdolf, nyugalmazott 
polgármester helyettes, főjegyző 
t. hó 25-én, hosszú szenvedés 
után elhunyt. Végső tisztesség­
tétele f. hó 28-án délelőtt 4 óra­
kor lesz a Szentanna-utca 32. 
sz. gyászházból a római katho- 
likus egyház szertartásai sze­
rint, Tiszta jellem, minden szép­
ért lelkesülni tudó jó szive, 
tisztviselői lelkiismeretessége 
mindenkor példaképünk marad 

fenntartja emlékét közöttünk.
Az elhunyt életrajzi adatait a 

következőkben ismertetjük; 
Körner Adolf 1856-ban szüle­
tett. A város szolgálatába 
1881-ben lépett, 1883-ban ámy

I s
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Wilson nem köt békét 
Oroszország1 nélkül
Lenin fellázítja az ázsiai államokat

IK lgr áll, június 26. Párisin, étkezű megbízható hírek szé­
nái Wilson kijelentette, imN> Oroszország nélkül nini lelt.t 
megkötni a békét s hozzátette, hogy ti Oroszország nélkül nem 
fogja azt aláírni.

Stockholm, június 20. Lettin újabban azzal a tervvel foglal­
kozik. Iiogv a Keleten forradalmakat idézzen elti és megalakítsa 
a keleti szovjetköztársaságok szövetségét, amelynek Törökőr 
szag. Perzsia, Marokko, India és más államok lennének a 
tagjai.

Lyon, június 20. X radio ügynökség jelenti, hogy a bolse­
vik! csapatok bevonultak Podoliába.

DFBRECZENI FÜGGETLEN UJSAO

924 család hajléktalan
A lakáshivatal az, idegenek eltávolítását kéri
X városi tanács mai ülésén 

foglalkozott Biró .lentinek, a !a-

kior jellegű események történtek, 
amelyekért senkit felelősségre 
vonni nem lehet. A színigazgató 
már a jövő szezonra szerződte­
tett most. ezzel a munkával 
azonban még nincsen készen, az 
eddig szerződtetett uj tagok 
névsorát már bemutatta.

A megindult vita során fölme­
rült az a kérdés, hogy ha meg 
is van a ragok előirt létszáma, 
van-e annyi elsőrendű tag, 
amennyit a szerződés előír? -X 
tanács úgy határozott, hogy a 
színház működésének megvizs­
gálására a polgármester küldjön 
ki bizottságot, esetleg a szinügvi 
bizottság összehívása utján is.
igii p—a■ ■ ittTf i niii'iii n ~rnfffTniTTTTriiTi ni -n rr n 1 r -■ ;

Franchet d Esperay
Aradon

Arad, jun. 26. Franchet d'l:s- 
periiy .tábornok ideérkezett. X 
pályaudvaron egy francia és egy 
román diszszázad fogadta Tow 
nade és Hóiban tábornokokkal az 
élükön. Marsién Jusztin Jr. pre­
fektus Arad vármegye, Sárkány 
Ferenc dr. polgármester pedig 
Arad város s a szegedi magyar 
kormány nevében köszöntötte. A 
pályaudvar előtt a vidékről bejön 
4000 főnél nagyobb román kö­
zönség várta és lelkesen üdvö­
zölte. A tábornok tiszteletére a 
francia parancsnokság este disz- 
ebédet adott, melyre az összes 
hatóságokat meghívták. Fiié 
Franchet d'Espcray tábornok Lú­
gosra utazott. Az itteni román 
hatóságokkal folytatott tanács­
kozás folytán elhatározták, hogy 
a kormányzótanács hwiiis 2(rán 
átveszi Arad összes középületeit.

Á oroszok
a jogoszIM segrapt kérik

Bukarest, jun. 26. A Vvstca 
jelenti: Odesszából egy orosz 
küldöttség utazott Jugoszláviába 
ßobrinszki volt lembergi orosz, 
helytartóval az élén. amely az. 
orosz nép és Odessza környéki 
papik kíséretében segítséget kér 
Jugoszláviától a bolsevisták elleni 
küzdelemhez.

Zágráb, jun. 26. Az. Átitatna 
Zeitung jelenti, hogy egy orosz 
küldöttség, amelyet Bobrinszki 
gróf vezet. Belgrádiból Zágrábbá 
érkezett

Miért vesztettük el 
a háborút?

Hötzggntiorfi Conorad ermeüiratat
Hóina, jun, 26. Jlötz.eiidorii 

C'onrád memoárjai itt magv szen­
zációt kelteitek. Az osztrák-ma­
gyar hadsereg volt vezérkari fő­
nöke azt állítja, hogy a habom! 
azért vesztették el a központi bo­
toltunk, mert Németország hal 
kenhuyn tanúé sünt nem hallga 
toll Ausztriára, hogy az olaszok 
elleti kell a végsőkig küzdeni es 
tJlaszorszugot kell először térdre 
kényszeríteni. HfItzendorfi Con­
rad véleménye szerint ezáltal fel­
szabadult volna az. egész olasz- 
országi hadsereg, amelyet azután 
a nyugati fronton lehetet', volna 
felhasználni. Conrád ióio-ban tíz 
hadosztályt kért, hogy az. ojasz.- 
1 rontra vihesse, de nem kaphatta 
meg, mert a német' trónörökös­
nek Verdim előtt volt rájuk szük­
sége.

kashivatal főnökének beadványá­
val, mely részletesen ismerteti az 
immár tűrhetetlenné vált debre­
ceni lakásviszonyokat. X ieien- 
ívs: a következőkben ismertetjük:

X árosunkban a lakásínség csak j 
nem tetőpontjai érte el. X lakás",- í 
kereső emberek szazai hagyják 
cl naponta zúgolódva a íakáshi- 
vatait s panaszolják, hogy a hi­
vatal nem képes részükre luxust 
kiutalni. X helyzet az. hugv a lii- 
vatahiúi 56,3 olyan elintézetlen 
kérvény vau, amelyben a felek 
nem tudnak megjelölni igény be­
vehető lakást, hanem ezt a hiva­
taltól kérik. A kérvén ycz/ák közül 
15 olyan lakásban lakik, amely 
teljesen Uikhallan. Az iiyeit kér­
vényezők száma egyre .szapo­
rodni fog. mert évek óta nem ja­
vították a házakat.
89 kérvényező hajléktalan.

ezek ide helyezett vasutasok, 
postások és más közalkalmazot­
tak, akik működésüket nem tud­
ják megkezdeni, inig lakásuk nin­
csen, vagy pedig leszerelt kato­
nák. .Ezek a kérvényezők
kamarákban, istállókban, 

sőt sertesolaKtian

helyezkedtek el ideiglenesen. Van 
naiv a kérvényezők Kozott olya­
nok is. a ívik azért maradtak Haj­
léktalanok. mert lakásukat a ház­
tulajdonosnak kellett átengedniük. 
4/ Kérvényező nósutés miatt tart 
igényt lukasra; ezeknek a szama 
egyre szaporodik. 121 olyan kér­
vényező van. akinek a háborít ki­
törésekor önálló lakása von és 
most ideiglenesen hozzátartozói­
nál helyezkedtek el. tizek most 
ismét be akarják rendezni önálló 
háztartásukat. ‘>7 kérvényezőnek 
a lakása egészségtelen. Ezek rö­
videsen szaporítani fogják azok­
nak a szamát, akiknek a laká­
sára ki kell mondani a iakhatat- 
1 an.súgót. /1 kérvényező nagyobb 
lakást akar, mert a háború ele­
jéin, amikor a csatád férfitagjai 
liadbavonuitak, az itthonmaradt 
családtagok kisebb lukasba köl­
töztek. 101 kérvényező a liázj- 
gázdával való folytonos civódá- 
sok miatt kér másik lakást. Vé­
gül 22 kérvényező különböző, ke- 
vésbbé jelentős okok felsorolásá­
val támogatja lakás iránti kérel­
mét:

tízeken kívül van még >384 
olyan kérvény, amely nem olyan 
sürgős mint az előbbiek, de szán­
tén elintézetlen még. Ezeknek a 
Száma is foytoti növekszik. Ily* 
képen

I 10X7 elintézetlen kérvény

j vau a lakáshivataltiál s ha ebből 
j leszámítjuk azokat, amelyekben 

szült vagy meg nem felelő lakás­
sal bírók kérnek más lakást, ak­
kor is

924 lakásra lenne 
sürgősen szükség

F csaknem ezer lakásból 60- 
70 százalék egyszoba-konvhás 
lenne, a többi kél vagy több szo­
bás. A lakásviszonyok csak ak­
kor lehetnének normálisak, ha a 
lakásoknak legalább 5 százaléka 
üres lenne, ma azonban egyetlen 
kiutalható lakás sincsen.

A lakáshivatal az adóhivatal 
12 kiküldöttjével két héten ke- 

j resztül kutattaitía
az üres lakásokat,

de a munka abszolút csekély 
eredménnyel .iáit. X nagyobb Iá­
it ások egyrészének eÍrekvirálása 
ugyanis mein bizonyul célraveze­
tőnek. mert ezek a lakásrészek a 
szükséges mellék hely isegek nél­
kül családok számára csaknem 
lakhatatlanok

Egyetlen megoldási mód lenne
ufcvgyaranyu epukeaeaeií.

megkezdése. Mivel azonban erre 
ma nincs sok kilátás, a lakasüi- 
vatai úgy gondolja, hogy ha a/ 
idegeneltet, mindenkire kiterjedő 
rendelkezéssel eltávolítanák, ük­
kor

3 400 takas maradna
üresen

és igy a legsürgősebb sziikségle- 
- teltet ki lehetne elégíteni.
i X lakáshivatal beadványát tár 
í gyalva, a tanácsülésen kérdést 

intéztek u jelentévő ilerkely őr­
nagyhoz, a rendőrség vezetőjé­
hez, Hogy an all a/f idegenek ösx- 
szetrásának ügye, Herkely őr­
nagy jelentette a tanácsnak, hogy 
az. idegen állampolgárok iksz,tája 
már a román parancsnokságnál 
van felülvizsgálás végett és ha 
ezt a tisztát elintézték, nyomban 
beterjeszti azoknak a magyar ho 
nosoknak a tisztáját is, akik in­
dokolatlanul tartózkodnak Deb­
recenben.
A sí idegen ad« am polgár ok

családtagjaikkal együtt mintegy 
200-an vannak. Julius hó első nap 
.útira várható ezeknek a lisz,iák­
nak a végleges elintézése.

A tanács úgy határozott, hogy 
addig is, amíg az idegenek sorsa 
fölött döntés nem történik, a la­
káshivatal beadványának érdem­
leges elintézését függőben tartja.

Készül a lista.
Herkely őrnagy jelentése a 

tanácsnak.
Megírtuk, hogy a rendőrség, 

mivel a reggelenként tartott ut­
cai razziák nagyon sok kelle­
metlenséget: okoztak a közönség­
nek és bár szándékosság nélkül, 
sok polgárembert alaptalanul 
zaklatásoknak tettek ki, beszün­
tette a reggeli razziák tartását 
és felhatározta, hogy az egész 
városra kiterjedő általános raz­
zia kapcsán pontosan megália 
pitja és összeírja a munka 
nélkülieket.

F.z a nagyszabású munka már 
meg is kezdődött. A rendőrség 
kiküldöttei megállapított terv 
szerint házról-házra járva Írják 
össze a munkanélkülieket Már 
az első napi razzia olyan ered­
ményes volt, hogy a reggeli ut­
cai razziák tartását fölöslegessé 
tette, amennyiben az összeirt 
munkanélküliek száma bőven 
fedezte az illetékes hatóság 
munkásokra bejelentett igényéit.

A munkanélküliek pontos ösze- 
irása előreláthatólag több napig 
fog tartani. Ha a munkát befe­
jezték, csoportokba osztják a 
munkanélkülieket és csoportok 
szerint fogják a szükségletnek 
megfelelően felhasználni.

A reggeli razziák ügyével a 
városi tanács ma délelőtti ülésén 
isméi foglalkozott. A tanács tag 
jai egymásután soroltak föl ese­
teket, amelyek tudomásukra ju­
tottak. hogy a rendőrök állandó 
foglalkozásit embereket, sőt több 
ízben városi tisztviselő­
ket is előállítottak a 
reggeli razziákon, a 
tanács a helyzet teljes tisztázása 
céljából bekerette a tanácsülésre 
Herkely Gyula őrnagyot, a 
rendőrség vezetőjét, aki előadta 
a tanácsülésen, hogy a rendőr­
ség bizonyos kényszerhelyzetben 
volt, amiKor a panaszolt razziá­
kat lefolytatta, a jövőben azon­
ban ezekre a razziákra 
szükség nem lesz, mert 
másodnapja folyik már a város 
területén a munkanélküliek össze­
írása és az így Készített I i s z- 
t á k alapján lógja a rendőrség 
a kény szer munkások at rendel­
kezésre bocsátani. Ajánlotta 
11 erkély őrnagy, hogy a kény­
szermunkások előállí­
tásával a munkaközve­
títő hivatalt bízza meg 
a tanács, az ülésen jelenlévő 
Biró Jenő, a munkaközvetítő 
hivatal főnöke kijelentette, hogy 
hivatalának nincs módja ilyen 
munka elvégzésére.

Egyidejűleg tárgyalta a tanács 
Herkely őrnagy beadványát 
arra vonatkozólag is, hogy a 
kényszermunkások ja­
vadalmazásáról a város 
gondoskodjék. Az ajánlott 
módot azonban a tanács nem 
tartotta a mai viszonyok között 
megfelelőnek. K kérdésben a 
tanács csak további megbeszé­
lések után fog határozni.

Az uj bukaresti olasz követ.
Bukarestiből jelentik: Olaszor­
szág uj bukaresti követe nem 
Tomassiiű lesz, akinek kinevező 
sét a román kormány jóvá­
hagyta, hanem Negrotto Am­
brose, aki Olaszország egyik 
nemes családjának sarja,
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széki ülnök, 1884-ben másodal­
jegyző, 1890-ben tanácsnok lett, 
l‘>l 2-ben a tisztujitáson egyhan­
gúlag választották, meg főjegy­
zőnek. 1914 decemberében a 
tisztujitás alkalmával nem vál­
lalkozott többé közéleti munkára 
és 1915. év januárjában nyuga­
lomba vonult. Azóta állandóan 
betegeskedett. Állapotát súlyos­
bították az öreg urat ért csapá­
sok, leánya egy év előtt, fele­
sége félév előtt meghalt. A 
gyaszesetek teljesen megtörték, 
eilenállóképessége egyre csök­
kent s az éjjel végelgyengülés­
ben elhunyt.

Érdemesnek tartjuk a meg­
említésre, hogy a városnál jog- 
szokásszerii gyakorlat volt ez­
előtt, hogy a tanácsba egy ka­
tolikus vaiiásu tagot is beválasz­
tottak. 1890-ben Körner Adolf 
lett a tanács katolikus tagja; az 
n megválasztása óta katolikus 
vallása tagja a tanácsnak nem 
volt.

Az orvosok, szülésznők 
szolgálati beosztása.

. — Hirdetmény. —
Hivatalosan közzéiétetik azon deb­

receni orvosok es szülésznőn név­
sora, akik naponként szolgalatot fog­
nak teljesíteni a város területen. 
Közérdekű működésük akadálytalan 
és szolgálatuk pontos teljesítése cél­
jából a térparancsnoksflgnál intéz­
kedés tétetétt arra nézve, hogy az 
orvosok és szülésznők egész reggelig 
tartó szabad közlekedési engeuelyt 
kapjanak havonkint azokra a nap okra, 
mciyekre beosztásuk szól.

Pé n t e k: Orvo sok : Hutiray József 
Pétertia-ulca 18, Kajdi József Hon­
véd-utca üb, Sauerwaid Jauos Egy- 
malom-ntca 3, Kenyeres Klek Simon- 
tfv-mea l, Steiner Adolf Széchenyi- 
uica 11, Kiss Gyula Battbyány-utca 
7, Liszt Nándor Deák Ferenc-inea 1U, 
Xrocsanyi be a Sas-utca 4, Lusoncy 
Almos Ferenc József-ut 87, Moskovns 
Miksa József kir. herceg-utca 18, 
Nägel Zstgmond Ferenc Jozsef-ut 49, 
Nagy Kaiman Hatvan-utca 1, Nagy 
József Szecnenyi-ntca öl.

Szülésznők. Nagy Báiintné Rákócy- 
utca 39, Osvata Ferencné Maiómv 
György-utca 14, Lackó Mihály ne Sa­
létrom-utca 24, Popper JDavidué Sze- 
chenyi-Uica 14, Munkás Józsefué 
Késes-utca 15, Ormós Oahorné Tmiar- 
utca 28, Schmidt György né Marton 
Káimán-iuca 2, Prohammer Karoly ne 
Bercsenyi-utca 7, Fcnerváiv Sán­
dor ne Teleki-utca 14, Kovács József né 
budai Ezsams utca i2, Malta Imréné 
Gsemete-utca 10,
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parancsnokság és műszaki hivatalok 
vannak, a térparancsnok vagy ennek 
megbízottja e.s a műszaki hivataltól 
egy megbízott.

b) A többi városokban a térparancs­
nok vagy annak megbízottja.

c) Azon helyiségekben, »hol csa­
polok vannak ugyan, de a környé­
ken 25 km. távolságban tüzérségi 
osztagok vagy alosziagok vannak, 
azoknak a parancsnokai.

d) A többi helyiségekben Vs külö­
nösen falvakban e célra kijelö telnek 
oz illető helyek csennörőicsparance- 
nokai.

A polgári megbízottakra illetőleg 
a fent említett katonai megbízottak 
felhívják az il elő helyeken lévő leg­
magasabb hatóságokat, hogy küldöt­

teiket megnevezzék Kívánatos, hogy 
a jegyzőkönyv Elvételénél a barakk- 
lelep tulajdonosa, valamint az érde­
keltek jelen tegyenc*.

a jegyzőkönyv egy-egv pé,(tanyát 
a felek veszik át, egy példányt pedig 
a legsiirgősehben nekünk küldenek 
inog (s o. 67.) Scrviviu Geniu, Lasar- 
moment Sibiu.

tizen rendelettel megoldást nyernek 
mindazon kérelmek, melyek a ba­
rakkok átengedésére vonatkoznak s 
melyek hozzánk lettek beterjesztve .

A ű. 7. szervező osztály főnöke : 
dandárparancsnok.
A másolat hiteléül 

s segédtiszti iroda főnöke:
A Dlmttrui, százados.

7126. számú rendelet
a barakkok használatáról és be­

osztásáról.
Miután nap ól-napra arról érte­

sülünk, hogy egyes barakkokat, ame­
lyek úgy ka.onai, mint közcélokra 
alkalmasak) a laaotsag szetrombo, 
vagy épeu a ualutág ciad ; elrende­
lem, hogy sem h»rakk, sem más 
katonai epüleiszct ne hontassén vagy 
el ne adassák u mi ludtumt nélkül, 
csak miután mi minden esetben 
ki'tlön-küiőn megá lapiiottuk és meg- 
győződtünk arról, hogy a burák,., 
vagy katonai épület kaionai céloki a 
nem alkalmas.

E vizsgálat megkönnyítése végett 
a szobán orgó összes helyekről az 
összes katonai e» polgári ‘megbízot­
tak összegyűlnek és közös megegye­
zéssel jegyzőkönyvet veszne»«, lót, 
hozzácsatolva ehhez az. illető helye­
ken levő barakkokról u rajzokat, ki­
mutatva heiiaerészletesen a oarakkok 
áuapotát és rendeltetési célját, en éti­
déivé azonnali őrizetne véte tt azon 
barakkoknak, amelyek őrizet alatt 
még nem állottak s jelentési téve 
egyúttal arról is, hogy a barakkok 
jelenlegi állapotukban katonai Vagy 
közhasználat! célokra alkalmasok-e 
vagy sem 7

a hadsereg részéről e célbeli bi- 
Zutiságba kijelöltetnek: 

ai Azokban a varosokban, ahol tér-

Francia és a román csapatok 
Budapest ellen indulnak

Franchet d Esperay tábornok nyilatkozata
Nagyszeben, június 26. A Renastarea Rontana közli, 

jH)gy Franchet d'Esperay tábornok, a szövetségesek keleti had­
erőinek főparancsnoka, tegnap az itteni pályaudvaron Arad fele 
ntaztában kijelentette, hogy úgy a francia, mint a román csapa 
tok legyenek készen, hogy nemsokára Budapest ellen indul 
janak. A főparancsnok kijelentését nagy lelkesedéssel fogadták.

A jugoszlflsih a békekonferencia ellen
,,A békeszerződés aem tart sokáig“ --- A jugo­
szláv pártok passzív rezisztenciára készülődnek

IMbach, jun. 26. A Slovenec, szükségessé vált, mert a légi 
a szlovén nép lapja, tegnapi szá- j Szerbia szerbjei nem képesek és 
mában újból ir a békeszerződés nem méltók egy felettük álló nem
ről, megállapítván, hogy -tekintet­
tel az európai politikai esemé­
nyekre, nem lehel kétséges, hagy 
u párisi békeszerződés mostani 
alakjában nem fog sokáig tartani.

Laibach, jun. 26. Az országos 
kormányzó,, einöklésével az ösz- 
szes politikai pártok és szerveze­
tek értekezletet tartottak, hogy 
megbeszéljék a párisi békeszer­
ződés által teremtett helyzetet. 
Hosszabb vita után elhatározták, 
hogy nyíltan fellépnek a békekon­
ferencia határozatai ellen és már 
most ciőkésziilnek a passzív re­
zisztenciára.

Laibach, jun. 26. A jugoszláv 
szociáldemokrata párt a jugo­
szláv proletariátus nevében prok- 
lamáeiót intéz az összes szocia­
lista pártokhoz, melyben segítsé­
get kérnék a békekonferencia ha­
tározatai eilen; különösen meg­
kérik az olaszokat és a német- 
osztrákokat a küzdelem közös 
vezetésére. A felhívásban kijelen­
tik, hogy ít békekonferencia min­
denütt biztositiani akarja a kapi­
talizmus uralmát és ennek követ- 
kezményeképen újabb zavarok 
lesznek a Balkánion, A jugoszláv 
proletariátus visszariad azoktól a 
véradóktól, melyeket a kikerül­
hetetlen küzdelemben fizetnie kel­
lene, amely feltétlenül bekövetke­
zik, ha a párisi békekonferencia 
megvalósítja terveit.

Hervátok a szerbek 
ellen

Arad, jun. 26. Az egyetemi hall 
gatók a kormány ellen irányuló 
gyűlést tartottak, amelyen teljes 
függetlenséget követeltek a hor- 
vátok és a többi annekták tarto­
mányok részére. A gyűlésen a 
horvát képviselők is részt vettek, 
akik követelték a letartóztatott 
képviselők szabadon bocsátását.

Popovics Dusán képviselő ki­
jelentette, hogy az annekitált tar­
tományok elszakadása ma már

zet kormányzására.
Ekkor megjelenít egy szerb ka­

tonai különítménnyel egy szerb 
ezredes és a gyűlés azonnali fel­
oszlatását követelte. A szerb ka­
tonák a tiltakozókat megverték és 
letaróztatták.

Fiume lakosságának 
felfegyverzése

Bukarest, jun. 26. A Temps tu­
dósítója egyik cikkében „Fiume 
maga fog határozni" cint alatt 
azt Írja, ltogy Fiume nemzeti ta­
nácsa polgárai sorából hadsere­
get szervezett, hogy veszedelem 
esetén megvédjek a várost.

Albán lázadás a szerbek 
ellen

Szaloniki, jun. 26, ltozsvi al­
bán kerület lakossága fellázadt a 
szerb megszálló csapatok ellen. 
A szerb csapatok, hogy a láza­
dást letörjék, felgyújtották a fal­
vakat s az albán asszonyokat és 
gyermekeket megölik.

Äz olasz konrápftii
Giolitti buktatta meg1 
az Orlando-kormányt.
Koma, jun. 26. Orlando lemon­

dásának fő oka Giolitti nagy par­
lamenti beszéde volt. Mint isme­
retes, Giolitti az egész háború 
alatt tartózkodott minden politi­
kai szerepléstől, most azonban 
újjászervezte pártját és fontos 
szerepet játszik a politikai élet­
ben. Az uj olasz kormány ösz- 
szeállitása eddig nem sikerült.

Liga a császárért
Bukarest, jttn. 26. A Le Prog- 

rés irja: A Temps szerint a II. 
Vilmos visszatérését célzó pro­
paganda Noske segítségével és 
Ebért és Scheidemann hallgató­
lagos beleegyezéssel tovább fo­

a

lyik. A sziléziai Qorlitzban a csá 
szár Ilivel ligát alapítottak, a 
melynek ez a neve: „Nemet la­
tiak és nők szövetsége a porosz 
védnökségért és II. Vilmosén". 
Ez a számo-s tagot számláló liga 
egész Németországra kiterjed és 
Frankfurtban is van egy műkö­
dési központja.
OByatoaSííE?-!!

SnpteiMii kiírják 
a színházra a

A helyárak fölemelése
A városi tanács mai ülésén 

Csűrös Eerenc dr. tanácsnok is­
mertette Bellái Jenő szinigazgatu 
beadványát, melyben az. igaz­
gató jelenti, hogy úgy a Csoku- 
nai-szinház, mint a Vígszínház 
könyveit rendelkezésre bocsátja 
átvizsgálás végett. Egyben beje­
lentette a színigazgató azt is, 
hogy miután a Csokonai-szinház 
Julius hó 2-án bezár, a helyár­
emelésre vonatkozó kérelmét oda 
módosítja, ltogy a jövő szezon­
tól kezdve állapítsák meg az ttj 
betyárokat. Kéri azonban a hely- 
árak sürgős megállapitasat, mert 
éneikül a szili társulatot a jövő 
szezonra nem tudja megszer­
vezni.

A jelentéssel kapcsolatban a 
számvevőség megbízást kéri, 
hogy ne csak a üsokonai-szin- 
1 tűz, hanem a Vígszínház köny­
veit is megvizsgálhassa és pétiig 
tekintve a szezon befejezését, a 
könyveknek június 30-án törté­
nendő lezárása után.

A tanácsnok javasolta, hogy a 
tanács a színigazgató jelentéséi 
vegye tudomásul és utasítsa a 
számvevőséget, hogy a június 
30-án lezárt könyveket in-indákét 
színházban vizsgálja át vs a vizs­
gálat alapján tegyen előterjesz­
tést a- jövő színházi évre a hely- 
árak emelésére vonatkozólag.

Magoss György dr. főügyész 
javasolja, hogy miután a szín­
igazgató bérlete 1920. évi októ­
ber 1-én lejár, Írják ki már most 
minél előbb a pályázatot, hogy 
időt adjanak a pályázóknak a be­
rendezkedésre. Lehetséges, hogy 
olyan pályázó is lesz, -aki ezidő- 
szerimt nem színigazgató s igy 
nincs meg a szükséges felszere­
lése.

Javasolja tehát, hogy az ira­
tokat már most adják ki neki a 
pályázati feltételek elkészítése 
végett. Ez a munka is igénybe­
vesz egy vagy két hónapot és 
akkor szeptemberben ki Írhatják 
a pályázatot.

A tanács a főügyész java"iá­
jához hozzájárult.

Csűrös Ferenc tanácsnok jelen 
tette, hogy a színigazgató kérte 
a polgármestert, küldjön ki szak­
értőbizottságot a színház műkö­
désének megvizsgálására.

Magoss György dr. fő­
ügyész Csűrös Ferenc dr. ta­
nácsnoktól kér felvilágosítást; 
megfelel-e a színigazgató szer­
ződéses kötelezettségeinek.

C s ti r ö s tanácsnok előadta, 
hogy a szezon elején a színigaz­
gató beterjesztette a tagok név­
sorát, mely mindenben megfe­
lelt a szerződés előírásainak. A 
valóságban az történt, hogy több 
tag nem kezdte meg működését, 
egyesek betegek lettek, ezek he­
lyett mások jöttek úgy. ltogy 
januárban az igazgató újból tel­
jes névsort terjesztett elő. A 
komunista uralom alatt vis ma-
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1 HÍREK. I
György herceg Belgrádban.

Belgrádi jelentések szerint 
György szerb királyi herceg j 
hosszas távoliét után e hó j
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tiltsa el a kávéházakban és ven­
déglőkben a női kiszolgálást. A 
rendőrség áttette a kérvényt a 
tanácshoz azzal, hogy célszerű 

női kiszolgálástlenne a női kiszolgálást a . rég­
ióikén ismét visszatér a szerb j gej hattól este hatig terjedő időre 
fővárosba, ahol egy magán ház- i korlátozni. A tanács úgy határo­
mul tog lakni. j zott. hogy miután c kérdésről

Pénzt kér a világítási válla örvényes szabályzatok mtézked-
1 nek. nincs módjában a női ki­

szolgálás betiltása, felhívja azon­
ban a rendőrséget, hogy tegyen 
intézkedéseket az erkölcsrendé­
szeti intézkedések pontos betar­
tására.

lat, A világítási vállalatnak még 
e hónapban 650.000 koronát keli 
szénért kifizetnie. Pénze azon­
ban nincs a világítási vállalat­
nak, jóllehet a város félmillióval 
tartozik már a világításért. A 
tanács úgy határozott, hogy a 
helyi vasút azt az összeget, 
amellyel a városnak tartozik a 
Szalvaíor-jegyek és a téláru 
gyermek-jegyek után jam fillé­
rekből, a világítást vállalatnak 
űzesse ki.

A román összekötő tiszt 
illetményéi. Kasa István lóispán 
értesítette a városi tanácsot, 
nogy Mosom tábornok rendel­
kezése szerint a romait parancs­
nokság és a polgári Hatóságuk 
Közötti összeköttetes céljaira be­
osztott V iád eseti Constantin őr­
nagy illetményei a varost és a. 
varmegyét terhelik, a roispán 
úgy intézkedett, hogy a várme­
gye az őrnagynak Hivatali he­
lyiséget ad és illetményeire havi 
1600 koronát,. Debrecen városa 
pedig havi áOÜÜ koronát tizet.

Átrepülték az Óceánt. Bu­
karestiből táviratozzak: A Prog- 
res jelenti: Két bátor 'angol re­
pülő, AI cock és Brown, követve 
rtawker és Uriewe nagyszerű 
példáját, átkelt az Atlanti Óceán 
lelett leszállás nékül. Szombaton 
délután öt óra tizenhárom perc­
kor indultak el a Saint, .lean de 
Terrc-Neuvcből es pedig szakadó 
esőben. Ennek dacara vasárnap

a temető mögötti repülőtér nagy 
területén volt. Elszórva sátrak., 
rudakon lobogók lengtek a 
marokkói csillaggal és hagyó 
mányos lófarkkal. Délelőtt futta­
tás volt. A lobogó hajú, sárga 
turbános, vörös öves spahik úgy 
repültek a tüzvérü paripákon, 
hogy a szem elfárad őket kö­
vetni. Délben zenekar jelezte, 
hogy jön a nagy ur, a marok­
kói Maharadzsa képviseletiben, 
egy deli kaíonatiszt, a marokkói 
szultán öccse, fehér burnuszbán 
és hófehér turbánban. A szultán 
képviselőjét a tisztikar kisérte a 
hatalmas hófehér ernyő ala. 
Majd az exotikus zenekar a 
csörgővel, síppal, dobbal az ebé­
det jelezte. Ebédre birkát, ökröt

Újabb fajta hamis 200 i sütöttek, és a sátrak alá tiltok,
koronások. Közöltük már hiteles 
adatok alapján azokat az ismer­
tető jeleket, amelyek az osztrák­
magyar bank által valódinak el­
ismert fehérhátvi bankjegyeket 
a szovjetkormány által kibocsá­
tott bankjegyektől megkülön­
böztetik. De fel kell hívnunk 
most a közönség figyelmét arra 
is, hogy a szovjetbankjegyeken 
kívül olyan 200 koronások is ’ 
lehetnek forgalomban amelye 
két minden valószínűség szerint 
magánosok hamisítottak. Ezeket 
arról lehet megismerni, hogy a 
bankjegy jobb felső részén, a 
sorozatszám előtt rNo" jelzés 
van Az ilyen bankjegyek fel­
tétlenül hamisak, az ilyeneket 
saját érdekében ne fogadja el 
senki

— A marokkói ssultan
Szegeden.. Szegedről jelentik 
A francia megszálló csapatok 
marokkói zászlóalja, az úgyne­
vezett spahik, akik úgy megülik 
a vágtató lovat, mintha össze­
nőttek volna vele, a muzulmán 
Hedzsre-tinnep alkalmával olyan 
látványos ünnepélyt rendeztek, 
mélynél excentrikusabbat Sze­
ged népének még nem volt al­
kalma látni. Változatosan színes

hosszú lócákra, kecskelábó asz 
tatok korul, A közönség iránt 
kifogyhatatlan figyelemmel és ba­
rátsággal voltak. Olajban főt 
pogácsával kedveskedtek "a néző­
közönségnek és a férfiakat ciga­
rettával kínáltak A délutáni já 
ti kok programit)ja kibővült exo 
tikus hadi- és tréfás játékkal is.

Maii alti Mao
Sikertelen vepri*ok. A 
smmészKÖk. A szezon 
clOujt*. v3a.sa.nova. Milyen 
a művészi elet a irancia 

fővárosban
Lg\\ I hirsbói Nagvszebenbe 

érkezett színigazgató beszélte G 
a következüket:

Mindinkább szembetűnővé vá­
lik, hogy a háború nem hozott 
változást a párisi színházi életbe. 
Néhány ui név járult a régiekhez, 
szorgalmas lúgosok, akik néhány

becsülése biztosította a világsi­
kert,

A Theatre Francais sem ho 
zott az idén újdonságot. A „La 
Churchet“ Courteline és Pierre 
Wolftól, amelyet néhány éve a 
Renaissance színházban adtak, a 
közönség szó nélkül visszautast 
tolta. A nagy boulevard színhá­
zak megelégednek reprizekxel, a 
melyek azonban nem mindig si­
kerülnek a legszerencsésebben. 
Mauric Domiay Eisístraitája, a 
mely egykor a Vaudville-nek 
megcsodált slágere volt. uí elő­
adásában jéghideg egykedvűség 
gél fogadták. Ez néhány igazga­
tót annyira elijesztett, hogy 
Henry Bernstein megvásárolta a 
Vaudvillet, hogy tetszése szerint 
hallhassa régi darabjainak a so­
rozatát .............

Különben a párisi cici hiú .m,- 
lámzása. mely rnondainek nevezi 
magát és megfizetett reklámok 
kábító lármájával alakítja meg 
egzisztenciáját, teljes erővel kez­
dődött meg ismét. Ismét van egy 
Tout Paris, tetve pikáns mesék­
kel. kulisszatitkokkal, könnyelmű 
blaguG-al. Minden reggel í öltál al­
ják a pártiaknak, ép, mint a há­
ború előtt, hogy Ida Rubinstein 
végleg lemond a táncművészeiről 

■s min: tragika lép íö. Mona
fielca ismét magas jutalmakat 
Ígér nyakéke visszaszerzőgéndk. 
amelyet a hires szépség cl sein 
veszített, Sarah Bernhard bait w>- 
iiiipos délamerikai tournéjárol 

izatérve, egy midiuctiv^ szere­
pében fogja elragadtatni Parisian, 
i'iarko Rickcv'm a Rosemonde 
Gerardnait mesejátékált zenesiti 

j meg, - aki mint Rostand öz- 
i vegye koUóileg végre teljesen 
! ki akarja élni magát anélkül.

reggel kilenc óra negyven perc- > j'antaszU tusán érdekes ünnepély 
kor megérkeztek Cuki tűibe, a | vo)t a spahik lovasjátéka, amely j 
gahvayi (Irland) öböl nyugati 1 
pontján. Éltjük pontosan tizenhét 
óra és huszonhét percig tartott.

, üres helyet elfoglaltak és ma úri j hogy a térje koitKurrenciajatol 
I helyeket igén veinek. Ilyenek Fé- j félnie kellene és zseniális csente - 
I lix Bandára vagy Willemetz, a \ tűje. Maurice bizonytalanná -esz 
I revue-gyáros. Henry Batailletól í minden irodalmi salont, - . 
j eltekintve szinte mind elnémultak | Ah, Maurice Rostand!_ A Ua- 
1 a boulevard ismert drámairól, j ború hárommillió franciát pusz- 

Capus Donnay, Lavedan, Porto i titott el. de a nemzet nyugodtan 
Rische, Pierre. Wolf. Abel Her- j fellélegzelhet. mert Maurice a 
mant teljesen elfordultak a szin- I biarriitzi és a paui fegyverszünet 
pádtól. Capus vezércikkezik a Fi- j óta istenhozzádot mondott a ha 
gar óban, Lavedan megelégszik j boriinak és végleg letelepedettÍ4U.I vuau* j.vtA»~ ^ " .
hetenként egy szetlemeskedessel 
feleresztett cikkel az lllusztra-

Jutalom. V tanács mai ülé­
sén özv. Kuthy Bélánét a köz­
kórház élelmezési ügyének ve­
zetőjét, aki semmiféle háborús, 
jutalékban nem részesült 1000 
korona jutalomdijra terjesztették 
elő, A tanács az előterjesztést 
véleményezés végett kiadta a 
jog- és pénzügyi bizottságnak.

1 alkalommal a nagyszámú néző- ; a Vie de Pa-
közönsegnek alkalma volt meg- j ^ ,átja el a i'empsben. mint

* i Jules Clare,tie. utóra.
X mostani szezon

ismerni a spahik tüneményes 
lovagló ügyességét, vendégsze 
retetet, sőt egyéni szeretetteméi - 
töságái is. Az ünnepélyen a 
nagyszámú francia lisztek élén 
ott látták Charpir tábornokot és 
Betrix ezredes, városparancsno­
kot is. A város Képviseletében 
Somogyi Szilveszter dr. polgui 
mester jeient meg. Az ünnepély

........... . újdonságai
nem nyújtanak valami gyönyör­
ködtető képet, hiszen mestermu- 
ről beszélni már a háború előtti 
években sem volt szabad. Néha- 
néha azonban mégis akadt egy- 
egy erősebb darab uj gondolatok­
kal, amelynek a párisi piac tul- 
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Parisban. Naponta látható a lé­
gies iíju a boulevardon, aranypu- 
derrel lengő fürtjein.

Es nem volt egy riporter sem. 
aki nem futotta volna betegre a 
lábait, hogy az isteni Mauriceto! 
néhány indiszkréciót megtudjon, 
uj verses drámájáról, a Casano­
váról. Kétségtelen, hogy a papa 
Ciranojának. méltó társa lesz ez 
a darab, amelyben a főszerepet 
egy ágy fogja játszani: a hires 
szerelmes ágya. Paris tombolni

Létoriére őrgróf.
— Regény —

Irta: SUE JENŐ.
(«)

Mindig lelkesültebbé lévén az 
őrgróf iránt, Alcibiadessel hason- 
lita öt össze, oly sok kecset és 
varázstehetséget ismert föl benne 
Dominique János Ferenc szeré­
nyen, Socrates szigorú szerepét 
tartotta maga előtt és nem szűnt 
meg, növendékének legfényesebb
szerencsét jósolni.

„De. szegény Dominique' 
mondá az ifjuember, ,,nin­
csen egyebem sisakomnál és kar 
dómnál s nincsenek védőim, ön 
nélkül egyedül áhanék * világ­
ban.

„De bájoló ön gyermekem, 
szeretik önt mihelyt látják,
drága lesz ön mindenkinek, ló­

sága nagylelkű bahamai által, 
mihelyt önt megismerik,jön eszes, 
ön oly jól beszél görögül és la­
tinul mint én ; köszönet elhunyt 
atyjának, ki önt egy német ko- 
mornik által növeltette, o y I 
ind ön németül, mint franciául; 
ön jó nemesember, bár nem | 
megy is föl nemzetsége Eurya- 
lusig, Ajax fiáig, mint az Aki- j 
biariesé, kit vitézemnek nevezek, ; 
mert ön elannyira hasonlít hoz- 
zá. Türelem tehát s talán még ; 
fényesebb leend az ön pályafu­
tása, mint az én vitézemé, i 
igen úgy lesz az ' - amint igaz
az, hogy Socrates megmentette 
tanítványának életét' De <:n 
ismerem az ön szivét s meg 
vagyok róla győződve hogy sze­
rencséjének tetőpontján épen oly 
kevéssé fogia ön elfelejteni az 
öreg Dominique Unos Ferencet,

mint Alcibiades nem felejté el az 
öreg bölcset I“

Bárminő ferdéknek s ostobád 
nak tetszettek is az iíju örgróf 
előtt e jövendölések, mégis so­
káig elegendők valának azok, 
éleszteni bátorságát s reményt 
nyújtani pőre megnyerésére, kü­
lönösen, visszatartóztatni attól, 
hogy közkatonának toboroztassa 
be magát, mely akaratát Domi­
nique nagy kétségbeesésére gyak­
ran kinyilatkoztató.

Landry Magdolna csakhamar 
elérkezett St. í lorentin utcába. 
Miután az öt lépcsözeten fölhá 
gott, melyek adósához vezettek 

; megállapodott a szabó felesege 
! egy pillanatig a legfelső hajtáson, 

lélekzetet venni, hogy aztán ha­
ragjának szabadabb folyamot 
engedhessen

Midőn sietett utjából kipihent.

bekopogtatott. Nehézkes, húzódó 
léptek Hallatszottak és az ajtó
kinyílt- , . .

Magdolna nagy bámulatara egy 
borzasztó rőt ember állott sze­
mei előtt.

Ez ember az_extanar volt. Do 
minique János Ferenc akkor mint 
egy ötven éves lehetett , nagy 
és csontos termettel, sovány, 
halvány, túlságos hosszú arcan 
számos jelei látszották a himlő 
dulásainak ; kevés ősz haja egy 
cérnagaPnddat volt feje hátsó
részén összekötve, egy ócska 
gyapoLtakaró, melylyel fölségesen 
burkolta be magát, hálóköntőstil 

, szolgált. Arca pedáns komoly 
Ságot s nagy Önelégültsége ie' 
jezet ki

(Folyt. k#v.)
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iog az ifjú titánnak, aki a sirbál 
ismét ágyba rángatta a sokat 
emlegetett, viharvert Don Jüant

PszinhAzT 1
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦*

Heti rn ti s o r: 
Csokonai-szinház.

Péntek: ,.Velencei kalmár . B) 
bérlet. _ .

Szombat: „Velencei kalmár" v) 
bérlet.

Vasárnap: Délután: „Velencei 
kalmár“; 6 órakor: „Csak pá­
rosán“ bohózat.

Vígszínház:
Egész héten a „Pacsirta '

’A színházi iroda hírei. \ inai 
előadások. Ma a Csokonai-szin- 
házban a Velencei kaim an szín­
mű, a Vigszinházban a Pacsirta 
operett kerül színre. Vasár­
napi előadások. \ a sár nap a Cso- 
konai-szinházban délután 3 óra­
kor a Velencei kalmár színmű, 
este a Csak párosán című piros- 
szinlapos bohózat, a Vigszinház­
ban délután a Nebántsvirág. este 
a Pacsirta operett kerül szilire. 
Jegyelővét.

Legyen világosság. Dráma 5 
felvonásban, irta és rendezte 
Richard Osvald. Cselekménye, 
rendezése, megiátszása és fo­
tográfiája felülmúl minden eddi­
git. Bemutatja ma pénteken az 
Urania.

A bosszú, 'dráma. 4 felvonás­
ban. Egv zsidó család tragédiá- 
iárói szól az érdekes történet. 
Mindvégig lebilincselő a témája 
annak a tökéletesen rendezett és 
megjátszott filmnek. A főszere­
pet Carmen Cartelfieri a nép­
szerű művésznő játsza. Bemu­
tatja pénteken az Apollo. 
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«*»♦♦♦♦♦♦♦♦♦* i

I SPORT. I
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ j

A DTE. Kolozsvárott i
KAC. DTE. 0:0

E. hó 22-én, vasárnap délután 
Kolozsvárott igen szép érdeklődő 
közönség előtt folyt le a DTE. és 
a KAC. labdarugó mérkőzése.

Maga a mérkőzés ~ mint Ko­
lozsvárról jelentik nem érte el 
a kolozsvári csapatok mérkőzé­
sének nívóját, s az egészet az ál­

landó kapkodás jellemezte mind­
két részről.

Dacára a DTE. állandó fölé­
nyének. eredményt a rossz időjá­
rás következtében elérni nem tu­
dott. A KAC.-ban Barabás 1. Bá- 
zsa. Winkelmaver és Janicsek. a 
DTE.-ben Tolnai, Horváth Pita 
és Kupinszky kapus tüntették ki 
magukat szép játékukkal. Biró: 
Nagy Lajos. (Poszt.)

Felelős szerkesztő:
DR HEGEDŰS LORANT 

Kiadó:
HEGEDŰS ES SÁNDOR 

irodalmi és nyomdai részv.-társ,

urania I APr6 hirdetések

Péntek - Szombat—Vaaárn: p
junius 27 —28—29.

A bosszú
dráma 4 felvonásban.

Főszereplők: 
Carmen Catilliani 
Vándory Gusztáv 
Margíttay Gyula.
Előadás ti-'ól íi- g 

Vasárrau
3-kor, 5 kor és 7 órakor.

Péntek—Isflmbat-Vriaávnap
junius 27—28—29

Legyen világosság
kullu-fllm 5 felvonásban.

RICHARD OSWALD
rendezése,

Kló adás 6 tói 8 ig 
Vasárnap

3 - kor, 5-Vor és 7 őrekor.

Eladó Ondódon a Cucában 20 hold 
első osztályú tanyás földbirtok. A 
látókópi csárdán túl, a Máté-ut szélén 
Kovács és Vértesei tanyával szem­
ben, kitűnő gazdasági épületekkel 
ellátva, 2 szobás lakás, góré, istálló 
stb. Értekezhetni Debreceni Gazdák 
Bankiánál. Kossuth-u. 17.

Könyvtárakat és egyes mü­
veket legmagasabb árban 

vásárol

Aczél Henrik
antlqnárluma.

Első Takarék-palota.
Kívánatra házhoz megyek 

g megtekinteni.

Magyar-Román társalgó
fiansBriiiri Romano—llnpore

nélkülözhetetlen "segédeszköz, a legszükségesebb mindennapi beszélgetésekkel.
Ära 2 korona.

Magyar-Balnál és Ronin-Magyír azétár
OíEtiüiw Rnpian—Masliiar •

nélkülözhetetlen kézikönyv a román nyelv használatánál.
A két kötet ára 10 korona,

Kapható :
Uimorlnc zíe ^ánrlPtl irodalmi és nyomdai r.-t. könyvesbolt- 
nKyEuUti Ko UmtlNv jában és minden könyvkereskedésben.

Darkau Jodsolfürdő
Teachen mellett, Keletsziiéziában 
(magasan koncentrált Jodsol).

Idény május 15 szeptember végéig.
Tudakozódások intézendők :
Kurverwaltung Darkau.

Bugyi Sándor debreceni tajigás pógár
könyvei esek .

I. Én meg a in . . . -.....................1 12*
II Tapasztalatok a lű vigmél.....................K 12*

III. Ä lú meg én........................... ..... . . 1 12*
IIF. Bugyi Sándor a koplalóban.....................R 12*
V, Bugyi Sándor* mint békeapostol. . . . R 12*

VI. Bugyi Sándor, mint a debreceni tajígásegW Mu . R 12'
A debreceni talyigás, Bugyi 

elöli ismeretes.

10 °/o ietár
Sándor, üebveozen

Bugyi Sándor könyvéit Simon István « maga eredeti mivoltában erre szakavatott tollával 
iria meg. Humoros és kedvelt tartalmánál fogva oly nagy vevőközönségre talált, hogy ez eleő kiadások 

rövid idő alatt teljesen elfogytak s ma már minden egyes kötete uj kiadósba i jelent meg.
Aki tehát jó! és olcsón akar szórakozni, vegye meg a Bugvi-könyvek bármely kötetét mert min

den egye* kötet önálló egészet képez, teljesen függetlenfil a másiktól s minden egyes kötete csupa 
humor, temérdek eredeti'illusztrációval.

UAMiAdwc A,;» ’W1«1 rhtis irodalmi és nyomdai r.-l.
Kaphatók: *“”0 ”**»*& tj&f »StívIlUiUl könyvesboltjában

és minden kónyvkereskedésben
RBI

'Apróhirdetések egyszeri közlése 19 
szóig 4 korona, minden további szó 
49 fillér. — Kövér betűkkel nyomott 
szavak kétszeresen számíttatnak'.

H"iu6n r.ve'vrn mindé"féle kérvénye­
iét írok és ford'tok egész nap. 
Hoimoyits, Szentanna 58.

Akinek törött aianva ezüstje ékszere, 
vagv záloglegve van eladó, hívj« 
meg Krámert, Arany Bika bérház 8. 

TÖ’ita, kilő nő száraz minőségű, fel 
vágva, azonnal házhoz «zá'Utva, 
megrendelhető a telepen : Újvárosi 
ntea 5 szám alatt. (Gyermekmen 
hely mellett) és Dégenfeld-tér 8 
sz. alatt.

BMászoha tel jós berendezés uj állapot­
ban eladó. Cím a kiadóban.

Oltott más* ”z egyetemi építkezésnél
kapható (Nagyerdő).

5,áteső te'iesen uj. kitűnő minőségű 
remek bőrtokban eladó. Megtekint­
hető Aezél Henrik könyvkereske­
désében.

E'8tlá 22 hold beitek » vagon gyárral 
szemben Ezen földterület mint 
be,'telek h*zhe'yekrek. további 
Vonybnkerté'zetre alkalmas. Érte­
kezhetni Debreceni Gazdák Bank­
jánál, Kossuth-u. 17.

íRnntásflóii nyomdánkban kivétetnek.
Elcserélném Sestakert. Kom'óssy-uti 

szoba és ni el 'ék h el viségek bői ál'ó 
lakásomat a váró® bárme'v részén 
levő 2 szobás állandó évi lakás 
sál Villamos megáVóhoz 2 perc­
nyi-e van. Cim a kiadóban.

Haev keresetre tehetnek szert hölgyek 
és urak .felentkez.nl lehet piac-utca 
34. a könyvkereskedésben.

30 -40 holdas tanyab rtok, megfelelő 
gazdasági épültekkel, lehetőleg 
Debreczenhez közel, megvételre 
kerestetik. C'm a kiadóban. 

Batoroz."tt utcai külön bejáratú szoba 
kiadó. Cim a kiadóban. 

Oatantrie-árnk viszonteladásra átadók.
Cim a kiadóban.

Latthlhnrflé asszony ielvétetik a kiadó- 
hivatalban.

KomMüáll Slövet, papír és pamut kelme, 
25 méter olcsón eladó Piac-utca 49. 
II-ik udvar az emeleten. 

T8tiu'él»á«yok kitünően jövedelmező 
iparágban felvét sínek. — Cim a 
kiadóban.

Eladó Varga kert Keleti sor 7. szám 
alatt 1000 négyszögöl telek, rajta 
lévő 50 méteres burák és teleket 
környező 3 méter magas drótkerítés­
sel. Gazdák Bankja, Kossuth-u. 17. 

Ruhára való nyári mosó szövet mé­
tere 33 körönért — egy ruhára való 
r.ői szövet — eladó. — Cim a kiadó- 
hivatalban.

pin gyermekrnhík eladók. Bika bérhát 
II. emelet 2. szám. Olcsó árak. A 
ruhák újak.

Elad« egy pár 43-mas ócska cipő 
Cim kiadóhivatalban.

Két szobás, esetleg egy szoba, elő­
szobái lakást, vagy a közeli kél tség­
ben egész udvarral biró lakást azon­
nali beköltözésre keresek. — Cim a 
kiadóhivatalban.

Egy mindenes leány úri házhoz felvé­
tetik Jelentkezni lehet Bika-bérház 
2., II. emelet 2.

Veszünk 12 drb nagy törülközőt. — 
Cím a kiadóhivatalban 

Abroncs kisebb-nagyohb mennyiség­
ben kapható a kiadóhivatalban.

Egy házi tartótul kerestetik. Bika 
bérház 2., II. emelet. 2.

Fuvaros tégla behordáshoz kerestetik 
Jelentkezhetnek: Gazdák Bankjá­
ban Kosuth-u. 17.

v Árosának eredeti, speciális alakja mindenki 

maga eredeti mivoltában erre szakavatott

Cukorborsó
hüvelyes, naponta — főleg 
a délutáni órákban — na­
gyobb mennyiségben kap­
ható a Macsi uradalom 
zöldségiizletébeu kg-ként 
3 koronáért. Püspöki- 

palota.

imimimaeaBeHwmiaimi Cenzúrát

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai r.-t. könyvnyomdájában Debreczen, Piac-utca 49,

L


